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大阪高体連ソフトボール専門部

　新型コロナウイルス感染症拡大防止を目的とし、第１９回大阪高校ソフトボール秋季大会における保護者の皆様や一般の皆様の観戦・応援につきまして、以下のように感染拡大防止策を実施させていただきます。
　各学校の顧問から、以下の注意点を、生徒を通して周知徹底していただきますようお願いいたします。
　何卒ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

【観戦・応援の注意点】
①　今大会の、観戦・応援は大会に登録している選手数と同数の保護者のみとさせていただきます。
②　観戦・応援をされる保護者名を抽選会で配布した名簿に氏名と当日の体温が平熱であるかを記入し、当日、大会本部に顧問が集約した上で提出をお願いいたします。
③　マスク着用をお願いいたします。マスクがない場合は入校できません。
④　大きな声での会話、応援等は自粛をお願いいたします。
⑤　こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒をお願いいたします。
⑥　ごみの持ち帰り（特にマスク・ティッシュ・ペットボトルなど唾液や鼻水、汗の付着したものなど）にご協力お願いいたします。
⑦　昼食時に対面を避け、会話を控えめにしていただくようお願いいたします。
⑧　試合の観戦をされる場合は、各会場指定の場所で、ソーシャルディスタンスを意識しての観戦をお願い
いたします。
⑨　会場の車の入校は不可となっております。近隣のパーキングのご利用をお願いいたします。
⑩　各会場での規則を守っていただくようお願いいたします。

　以上の注意点を守っていただけない保護者のいる場合は、他の参加者等への安全確保の観点から大会自体の中止・取り消し・途中退場等の措置を行うことがあります。



